



# Libořický zpravodaj 10.

## INFORMAČNÍ ČASOPIS ZA OBDOBÍ 1-3/2025

Zpravodaj obce Libořice se po tříměsíční proluce vrací zpět, aby vás informoval o všem novém v obci.

### VÝPIS Z USNESENÍ z patnáctého zasedání ZO Libořice konaného dne 17. prosince 2024

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** ověřovatele zápisu paní Mariku Trochymčukovou a pana Bohumila Chramostu

Výsledek hlasování 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 202 bylo schváleno**

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** doplněný 15. program jednání veřejného zasedání ZO Libořice č. 15/2025

Výsledek hlasování 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 203 bylo schváleno**

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** rozpočtové opatření č. 8/2024

Výsledek hlasování 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 204 bylo schváleno**

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** nevyrovnaný paragrafový rozpočet obce Libořice na rok 2025.

Výsledek hlasování: 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 205 bylo schváleno**

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** záměr obce Libořice propachtovat pozemky parcela č. 1725 o výměře 1431m<sup>2</sup> k.ú. Libořice a parcela č. 1717 o výměře 2077m<sup>2</sup> k.ú. Libořice

Výsledek hlasování: 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 206 bylo schváleno**

#### Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** plán kulturních akcí na rok 2025

Výsledek hlasování: 6 pro 0 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 207 bylo schváleno**

#### a) Návrh usnesení:

ZO Libořice **zamítá** cenovou nabídku od firmy Václav Fencel, Zednické práce se sídlem Lišany 4, 270 52 Lišany, IČO: 060 40 411

Výsledek hlasování: 0 pro 6 proti 0 zdrželo se

**Usnesení č. 208 bylo schváleno**

#### b) Návrh usnesení:

ZO Libořice **schvaluje** nabídku od firmy Petr Dostál, Zednické práce se sídlem Měcholupy čp. 165, 439 31 Měcholupy, IČO:472 95 074 na opravu kapličky v obci Železná a uvolnění částky 207 000,-Kč z rozpočtu obce Libořice na práce zahrnuté v této nabídce.

ZO pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: 6 pro 0 proti 0 zdržel se

**Usnesení č. 209 bylo schváleno**

### **Návrh usnesení:**

ZO Libořice **schvaluje** propachtování pozemků parcela č. 1725 o výměře 1431m<sup>2</sup> k.ú. Libořice za 601,- Kč/rok a parcela č. 1717 o výměře 2077m<sup>2</sup> k.ú. Libořice za 872,- Kč/rok. Na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou dle platného zákona o půdě soukromému zemědělci panu Václavu Hanzalovi, Želeč 116.

ZO pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: 6 pro

0 proti

0 zdrželo se

**Usnesení č. 210 bylo schváleno**

## **OHLÉDNUTÍ SE ZPĚT**

### **Tříkrálová sbírka 2025**

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA – LIBOŘICE, ŽELEZNÁ A MILČEVES 2025 se konala v měsíci leden 2025. Tato každoroční tradice, při níž děti z obce Libořice zastupují tři krále, přináší nejen radost, ale i příležitost podpořit charitativní sbírku. První skupinku tvořily sestry Brejchalovy, Anička, Klárka a Kristýnka, které doprovázel jejich tatínek. Druhá skupinka se vydala na cestu pod vedením p. Blahoutové, a v jejím složení byly Hanička Tóthová, Eliška Šlapničková a Viktorka Tomčová.

„Tento rok byli lidé opravdu štědrí. Zazvonili jsme u každých dveří, a protože je sbírka pravidelná, lidé už nás očekávali a vítali s otevřenou náručí“, sdělila paní Blahoutová, která se na organizaci akce podílela.

Tři králové navštívili všechny domy v obcích a popřáli obyvatelům požehnaný a krásný rok 2025. Nechybělo ani přání pevného zdraví, které je pro všechny to nejcennější. Vybrané příspěvky poputují do libešické farnosti, kde je převezme otec Vilém. Ten má Tříkrálovou sbírku na starosti již řadu let. „Velké díky patří všem dárcům, kteří otevřeli své dveře i svá srdce. Vaše štědrost pomáhá těm, kteří to potřebují nejvíce. Velké díky patří také všem našim králům“, shrnuli organizátoři.



*zdroj: ŽATECKÉ NOVINY (AŽ)*

### **Divadlo Jitřenka**



Dne 01. 02. 2025 se od 15:00 hodin konala na sále OÚ Libořice POHÁDKA O CHEMLOVÝCH SKŘÍTCÍCH pro naše nejmenší občánky. Loutkové Divadlo Jitřenka ze Žatce odehrálo půlhodinovou pohádku o dvou malých skřítcích. Děti pohádka bavila a všichni pozorně sledovaly zajímavý děj pohádky.

## Vernisáž v Mederově domě

Dne 02.02.2025 od 14:00 hodin byla zahájena ve výstavních sálích Mederova domu v Žatci vernisáž pana Michala Kozy z Libořic. Výstava s názvem Ke kořenům lidstva obsahovala několik vystavených obrazů a také fotografií přírody. Obrazy byly vystaveny po dobu dvou týdnů a občané mohli vernisáž navštívit v provozní době Mederova domu. Mederův dům stojí na Náměstí 5. května v historickém centru města Žatce a je zapsán v seznamu nemovitých kulturních památek. **V současné době je dům po kompletní rekonstrukci a v celé své původní kráse přístupný všem návštěvníkům.**



## Vítání občánků



Dne 08. 02. 2025 proběhlo na sále obecního úřadu VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ. Do naší obce jsme přivítali 4 nové občánky, kteří se narodili koncem roku 2024. Občánci byli přivítáni v pořadí: Vojtěch Dvořák, Vilém Týmal, Klementýna Schovancová a Miriam Alex Kliková. Všem čtyřem nejmenším účastníkům a jejich rodičům zarecitovaly krásné básničky naše malé slečny – Hanička Tóthová, Dorotka Městecká, Viktorka Tomčová, Kristýnka Brejchalová a na flétnu zahrála Annička Brejchalová. Doprovodnou hudbu na klávesy zahrál pan Miroslav Kubizňák. Hlavní slovo měl pan starosta, který osobně popřál hodně zdraví, štěstí a lásky ve společném rodinném kruhu všem novým občánkům a šťastným rodičům.

## KARETNÍ TURNAJ LIBOŘICE

dne 01. 03. 2025 se konal na sále OÚ KARETNÍ TURNAJ V PRŠÍ. Celkem se zúčastnilo 15 hráčů. Hráči si vylosovali pořadí, u kterého stolu budou hrát. Po prvním kole se rozdělili do dvou skupin. Od každého hracího stolu postoupili 1. a 2. hráč do skupiny **A** a 3. a 4. hráč do skupiny **B**. V těchto skupinách hráli o postup do finále, do kterého postoupili první 4 hráči z každé skupiny.

Umístění: **skupina A** - 1. Malkus F., 2. Havelka P., 3. Kvapil A., **druhá skupina B** – 1. Špidlíková P., 2. Masár A., Rajtmajerová V.



## Činnost Obce Libořice od ledna 2025

- ✚ V měsíci prosinci byla opravena vedlejší silnice směr Malá strana. Výmoly byly odbornou firmou opraveny.
- ✚ V měsíci lednu byl vyčištěn levý břeh Blšanky od splavu k mostu v obci. Povodí Ohře vyřezalo nálety a vznikl krásný čistý prostor na procházku kolem Zlatého potoka podél původní zámecké zdi směr splav v parku.

- ✚ Cyklotrasa, která povede přes obec Libořice směr malá strana, třešňovka a dále na Malou a Velkou Černoc, byla doplněna dvěma informačními tabulemi a jedním altánkem k odpočinku. Altán se nachází na křižovatce mezi odbočkami na obce – Siřem, Malá Černoc, Velká Černoc a Želeč. Informační tabule dodala AGENTURA DOLNÍ POOHŘÍ, se kterou Obec Libořice spolupracuje.



- ✚ Ke konci roku 2024 bylo umístěno dopravní značení na vedlejší příjezdové cesty do naší obce, které zakazují průjezd silnicí. Značení přibýlo také na dvou mostech – první dopravní značení upozorňující na nosnost nákladu je na mostě přes Blšanku a druhé na menším můstku na Malé straně.



- ✚ Posyp komunikace v době ledovky zajistila Obec Libořice. Zaměstnanci odklidily malou technikou sníh z chodníků a příjezdových cest. Chodníky byly posypány solí.

- ✚ Rizikové kácení bylo provedeno v měsíci únoru 2025 v obci Železná. Bylo pokáceno několik vzrostlých akátů na svahu nad pohostinstvím v Železné a také několik vzrostlých smrků. Smrky ohrožovaly stavby v okolí svým vzrůstem. Zaměstnanci obce Libořice řádně uklidili všechny větve a dřevo po rizikovém kácení, které provedl pan Kamil Imříšek – arborista.



Plánované přerušení  
dodávky elektřiny

**UPOZORNĚNÍ** - dne 25.03. 2025 od 8:00 – 13:00 hodin proběhne v obci Libořice plánované přerušení dodávky elektřiny. Z tohoto důvodu bude na MALÉ STRANĚ V LIBOŘICÍCH malý tlak vody, případně nepoteče voda vůbec.



## **Povodně Morava 2024**

Obec Libořice darovala finanční částku ve výši 10.000 Kč oblasti zasažené povodní v září 2024. Finanční prostředky byly použity na opravu vodního zdroje v malé vesničce Heřmanovice /okr. Bruntál/, která byla zasažena povodní. Pan starosta Heřmanovic za finanční podporu děkuje a zaslal nám fotografie z oprav vodního zdroje pro jejich malou obec. Na fotografii se nachází tzv. rezervoár na pitnou vodu.



## **Pozvánka na nadcházející akce**

### **MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI**

Srdečně Vás zveme na karneval plný masek, soutěží a tance, který se bude konat dne 15. 03. 2025 od 15:00 hodin na sále Obecního úřadu v Libořicích. Na děti čeká den plný zábavy a soutěží.



### **VELIKONOČNÍ ZAJÍČEK – 18. 04. 2025**

Rok se s rokem sešel a my opět zveme všechny dospělé, a hlavně děti na každoroční akci „VELIKONOČNÍ ZAJÍČEK“. Cestou kolem našich obcí vás čeká hodně velikonočních úkolů a v cílové rovince i maskot zajíčka. Každé odvážné dítě, které bude mít vyplněna všechna políčka na své velikonoční kartičce, dostane od zajíčka malou odměnu.

### **ZÁJEZD NA MUZIKÁL DO PRAHY**

Dne **12. 04. 2025** se koná zájezd na muzikál DĚTI RÁJE v pražské GOJA MUSIC HALL. Lísky je možné zakoupit do naplnění kapacity autobusu na Obecním úřadě v Libořicích. Lístek na muzikál stojí **664 Kč**, dopravu hradí Obec Libořice.

V muzikálu vystupuje paní Petra Peterová, rodačka z nedalekých Podbořan, která nás potěšila svým krásným pěveckým vystoupením na akci „KONCERT PRO ZVON“ koncem roku 2024.



Pranostika na březen:

**Jestli březen kožich stáhl, duben rád by po něm sáhl.**

## SÍŇ VZPOMÍNEK – projekt podpořen nadací ČEZ

Cíl finanční podpory ve výši 100.000 Kč na náš společný projekt „Síň vzpomínek“ byl naplněn. V aplikaci EPP byl spuštěn dne 24. 01. 2025 a do dvou týdnů byl splněn. Všem, kteří sportovali pro dobrou věc, patří velké díky. Děkujeme, že Vám historie naší obce není lhostejná.

Z nadačního příspěvku se opraví místnost v domku na hřbitově v Libořicích. V místnosti budou opraveny vnitřní omítky a zakoupeny nové prosklené dveře a okno. Na zdech budou umístěny staré náhrobní desky, které již nemají své hroby (hroby se rozpadly a majitelé hrobů již nežijí). Některé desky jsou staré přes 120 let a jsou to doslova umělecká díla. V současné době se povalují na zemi a jsou znehodnocovány při sekání trávy a poškozovány povětrnostními



podmínkami. Náhrobní desky mohou být ohroženy zánikem či takovými změnami, jež by zásadně změnily jejich podstatu. Nacházíme se na území bývalých Sudet a tyto desky jsou nositeli kulturní a památkové hodnoty.

„Síň vzpomínek“ nám bude připomínat, že v naší obci kdysi žili lidé, kteří jsou součástí naší historie, i když posledním důkazem jejich existence jsou jen náhrobní desky, které v síni vystavíme. Každý z nich si tu tichou vzpomínku jistě zaslouží.



## ZVON PRO LIBOŘICE

Projekt „ZVON PRO LIBOŘICE“ vznikl v září 2023 při přednášce Mgr. Rejška v našem kostele v Libořicích. Mgr. Rejška – kampanolog a muž, který hraje na zvony v pražské Loretě nám přednáškou objasnil historii našich zvonů v kostele. Původně byly v kostele zvony tři. Za obou válek byly ovšem roztaveny na zbraně.

Během II. světové války byl velký zvon z věže kostela rekvírován pro potřeby německé armády. Velký zvon z roku 1926 měl průměr cca 100 cm a vážil 590 kg /viz foto níže/. Tento zvon byl roku 1942 roztaven.

V září 2023 byla vyhlášena Římskokatolickou farností v Liběšicích sbírka na nový zvon do našeho kostela. Finanční prostředky od občanů a také z našich menších projektů (Běh pro zvon, Koncert pro zvon, Dobrovolné vstupné na pouti, Výstava Kopretina – Gymnázium Podbořany výtěžek darovaný na zvon) **celkem dělají 53.281 Kč**. V prosinci 2024 byl spolku LiboBells schválen **nadační příspěvek ve výši 75.000 Kč od Česko-německého fondu budoucnosti**.



Náklady na výrobu zvonu budou samozřejmě vyšší (cca 200.000 Kč), sbírka stále běží a další malé akce pro náš zvon budou ještě uskutečněny. Velké poděkování patří všem, kteří na nový zvon přispěli. Spolupráce na projektu probíhá i s německým partnerem paní Christianou Binder, která náš projekt prezentuje na německé straně a zastupuje náš region. Velké díky patří libořickému patriotovi Michalu Masárovi, který naši žádost pro německou stranu přeložil do němčiny. Děkujeme také Obci Libořice za podporu našeho společného projektu.



Nový zvon se stane svorníkem toho, co se v naší obci dělo v minulých dobách, ale také toho, co prožíváme právě v současnosti. A zároveň bude odkazem pro další generace, žijící v naší obci. Kostelní zvon je zvukovou dominantou obce a symbolem sounáležitosti všech občanů.

Nový zvon ponese poselství, že hlas zvonů je hlasem míru. Jen válka je tou, která chřestí zbraněmi, naopak mír je vždy oznamován zvukem zvonů. Jedno přísloví říká, že i když zvon není vidět, lidé rozumí jeho řeči. Věříme, že to platí i o místních lidech a znovu uslyšíme zvuk zvonu, kterému naslouchali naši předkové.



Obec Libořice, spolek LiboBells, z.s. a římskokatolická  
farnost Liběšice u Žatce pořádají

# BĚH PRO ZVON **2. ročník**

## 26.4.2025

od 9:00 prezentace | od 10:00 běh

**START:** Park Libořice  
(u hlavní cesty u kravína)  
**TRASA:** 3-5 km běh / chůze

Startovné online

**100 Kč**

Děti do 15 let **ZDARMA**



QR Plátek

Výtěžek bude věnován na  
nový zvon do kostela Nanebevzetí  
Panny Marie v Libořicích



**REGISTRUJTE SE  
NA E-MAILU:**

Libobells@seznam.cz

**UVEĎTE:**

jméno, příjmení, věk

